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Комплексна програма
щодо забезпечення цивільного захисну, пожежної та техногенної безпеки медичних закладів 

КНП «Стрийський ЦПМСД» на 2026 - 2027 р.р.

І. ПАСПОРТ
Комплексної програми щодо забезпечення цивільного захисту, пожежної та техногенної 

безпеки КНП «Стрийський ЦПМСД»
на 2026 - 2027р.р.

1. Ініціатор розроблення Програми Сталиська міська рада

3. 5«^&5Щ І^ЖРЖ Шу« vw КНП «Стр^ж^ш ЦПМС Д»

3. Відповідальний виконавеп ь Директор КНП «Стрийський ЦПМСД»
Програми

4. Законодавча база Програм -і Закон України «Про місцеве самоврядування в
Україні», Кодекс цивільного захисту України,
Правила пожежної безпеки в Україні, 
затверджені наказом МВС України № 1417 від 
30.12.2014 року, зареєстровані в Міністерстві 
юстиції України № 252/26697 від 05.03.2015

5. Мета і основні завдання Програми - забезпечення захисту життя та здоров’я 
відвідувачів та персоналу медичних закладів,

приведення систем протипожежного 
захисту Директор КНП «Стрийський ЦПМСД» 
у відповідність до вимог нормативно-правових 
актів, норм і правил;

удосконалення та підвищення 
^KW^WTr ^W»Y*y W-^фх хх W^W. 
пацієнтів та персоналу медичних закладів; 
ефективне розв’язання завдань із забезпечення 
цивільного захисту, протипожежного захисту 
та оперативного реагування на надзвичайні 
ситуації в Директор КНП «Стрийський 
ЦПМСД»

організація виконання вимог законодавства 
щодо створення, використання, утримання 
та реконструкції фонду захисних споруд 
цивільного захисту' у медичних закладах.

6. Термін реалізації Програми 2026 - 2027 роки

7. Орієнтований обсяг фінансування 910000,00грн.
Програми (обсяг фінансування
може змінитись протягом року у
відповідності до прийнятих, змін до
бюджету на 2026 рік).

8. Основні джерела фінансування Кошти місцевого бюджету



П. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Значущість проблем забезпечення цивільного і протипожежного захисту та 

техногенної безпеки КНП «Стрийський ЦПМСД»
полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної 

безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України, є невід’ємною частиною 
державної діяльності щодо охорони життя та здоров’я людей.

Стан протипожежного захисту в КНП «Стрийський ЦПМСД»
знаходиться у прямому зв’язку з соціально - економічними процесами, що 

відбуваються у суспільстві. З кожним роком збільшуються матеріальні збитки від пожеж, 
вони все частіше загрожують життю і здоров’ю людей. Незадовільний стан справ з 
пожежами та їх наслідками свідчить про необхідність розв’язання проблеми охорони життя 
пацієнтів та персоналу медичних закладів, що потребує посилення протипожежного захисту 
відповідних об’єктів.

Варто зазначити, що при обладнанні системами протипожежного захисту та при 
проведенні вогнезахисних обробок підвищується оперативне реагування, що дасть змогу 
уникнути людських жертв та зменшить матеріальні збитки.

У зв’язку з тим, що проблема цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки є 
складовою частиною національної безпеки, вона потребує здійснення першочергових 
заходів, на виконання яких і розроблена дана "Комплексна програма щодо забезпечення 
цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки КНП «Стрийський ЦПМСД»

на 2026 - 2027 роки" (далі - Програма).
Ш. МЕТА ПРОГРАМИ

Програма розроблена з метою створення механізму забезпечення заходів в 
медичних закладах для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, 
пріоритетними напрямками якої є:

забезпечення захисту життя та здоров’я пацієнтів та персоналу медичних 
закладів від впливу небезпечних факторів пожеж, надзвичайних ситуацій та інших 
небезпечних подій;

забезпечення належного протипожежного режиму' та недопущення пожеж у КНП 
«Стрийський ЦПМСД»;

приведення систем протипожежного захисту КНП «Стрийський ЦПМСД» у відповідність 
до вимог нормативно - правових актів, норм і правил.

IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ
посилення техногенної та пожежної безпеки в КНП «Стрийський ЦПМСД»;
досягнення належного рівня фінансування і матеріально-технічного забезпечення 

протипожежного захисту КНП «Стрийський ЦПМСД»;
організація виконання вимог законодавства щодо створення, використання, 

утримання та реконструкції фонду захисних споруд цивільного захисту у КНП «Стрийський 
ЦПМСД»;

У межах Програми передбачається здійснити ряд заходів, що обґрунтовують вибір 
оптимального варіанту розв’язання проблеми, враховують переваги та недоліки 
альтернативних варіантів та дасть можливість:
розробити економічні, управлінські і правові механізми, спрямовані на здійснення 
заходів, передбачених Програмою на запобігання наслідків пожеж;
здійснити комплекс заходів, встановити порядок і форми розв’язання проблем, 

пов’язаних з приведенням у відповідність з вимогами нормативно - правових актів, норм та 
правил систем протипожежних заходів в КНП «Стрийський ЦПМСД», а також системи 
протипожежного захисту;

забезпечити проходження навчання та перевірку знань з питань пожежної безпеки 
керівниками, їх заступниками та іншими посадовими особами медичних закладів, які



виконують обов’язки, пов’язані із забезпеченням пожежної та техногенної безпеки у КНП 
«Стрийський ЦПМСД»; !

здійснити ефективне розв’язання завдань із забезпечення протипожежного захисту та 
оперативного реагування на обстановку;
організувати роботу щодо запобігання виникнення пожеж в медичних закладах у 
відповідності з вимогами нормативно - правових актів з питань пожежної безпеки;
організувати проведення сезонних пожежно - профілактичних заходів;
провести вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій горищних приміщень у КНП 

«Стрийський ЦПМСД»;
обладнати приміщення медичних закладів системами протипожежного захисту
(системами пожежної сигналізації та системами оповіщення про пожежу);
провести технічне обслуговування контурів заземлення і блискавкозахисту та 

виконання замірів опору заземлення і ізоляції електромережі у КНП «Стрийський ЦПМСД»;
КНП «Стрийський ЦПМСД» забезпечити приміщення медичних закладів необхідною 

кількістю первинних засобів пожежогасіння, провести технічний огляд та перезарядку 
вогнегасників, укомплектувати пожежні щити необхідним інвентарем;

організувати навчання працівників медичних закладів діям у надзвичайних ситуаціях 
відповідно до "Порядку здійснення навчання населення діям у., надзвичайних 
ситуаціях" затвердженого ПКМУ від 26.06.2013року № 444;
провести тренування та заняття з працівниками по ліквідації аварійних ситуацій з 
метою відпрацювання навичок дій при аварійних ситуаціях, використання засобів 
захисту;
з метою запобігання нещасних випадків та забезпечення пожежної безпеки провести 
практичні відпрацювання планів евакуації на випадок пожежі та інших надзвичайних 
ситуацій;
У результаті реалізації заходів планується досягти практичного покращення 

протипожежного забезпечення об’єктів КНП «Стрийський ЦПМСД».

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГР АМИ
Реалізація Програми повинна забезпечити:

- швидке оповіщення пацієнтів та персоналу про загоряння;
з меншення кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, економічних 
втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;
з меншення часу тління деревини горищного перекриття;

- забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної 
локалізації та ліквідації;

- формування громадського світогляду та громадянської позиції населення у сфері 
пожежної та техногенної безпеки;

- формування у населення культури поводження з вогнем, залучення їх до дій, 
спрямованих на попередження пожеж, навчання діям при виникненні пожежі;

- зменшення часу на проведення евакуації людей з будівель;

VI. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Передбачається виконання заходів Програми упродовж 2026 - 2027 років.
Заходи з виконання Програми наведено в додатку. Перелік заходів сформовано 

відповідно до проведеного аналізу виконання недоліків, вказаних в приписах за 
результатами останніх перевірок та інших виробничо - господарських, організаційно - 
правових, соціально - економічних, екологічних вимог.

Обсяги видатків на реалізацію заходів, визначених Програмою, можуть коригуватися 
відповідно до затверджених показників на 2026 рік.

1

Директор КНП «Стрийський ЦПМСД»

►/'стрийськийх^^
/ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ у , . / \
met и s ----------- А-____________

ДОПАЛИ 77 / / ■-----X ж тт
стрийськш Z/2» Жх___________Святослав КАРМАН



Додаток 2 
до Комплексної програми щодо забезпечення цивільного захисту, 

пожежної та техногенної безпеки КНП «ТМО «Стрийський ЦПМСД» 
на 2026 - 2027р.р.

Основні інформаційно - просвітницькі заходи, передбачені Комплексною програмою 
щодо забезпечення цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки 

в КНИ «ТМО «Стрийський ЦПМСД» на 2026 - 2027 роки.

і. Поновлення інформаційних вказівників, наклейок на протипожежну тематику у 
медичних закладах.

протягом 2026 - 2027р. р.
2. Виготовлення і друк наочних матеріалів для обладнання в медичних закладах куточків 

щодо навчання правилам безпечної поведінки, правилам протипожежної безпеки та 
правилам мінної безпеки.

протягом 2026 - 2027р. р.
3. З метою ознайомлення населення з правилами пожежної безпеки, на сторінках 

медичних закладів у соцмережах періодично висвітлювати інформацію з проблемних 
питань у сфері пожежної безпеки.

протягом 2026 - 2026р.р.

Директор КНП 
«Стрийський ЦПМСД» Святослав КАРМАН



Додаток і
до Комплексної програми щодо забезпечення цивільного захисту,

пожежної та техногенної безпеки КНГІ «Стрийський ЦПМСД» на 2026 - 2027 р.р.

Видатки на виконання заходів, 
передбачених Комплексною програмою щодо забезпечення цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки 

в КНП «Стрийський ЦПМСД» на 2026-2027 рік

№ 
з/п

Найменування заходів 
Програми

Назви закладів Всього 
(тис. гри.)

1. Влаштування систем протипожежного 
захисту (сигналізація і оповіщення)

КНП «Стрийський ЦПМСД 500,00

2. Обслуговування систем 
протипожежного захисту 
(сигналізація і оповіщення)

КНП «Стрийський ЦПМСД 50,00

3. Обробка дерев’яних конструкцій горищ 
медичних закладів

КНП «Стрийський ЦПМСД 50,00

4. Встановлення системи блискавкозахисту КНП «Стрийський ЦПМСД 60,00
5. Проведення замірів опору ізоляції у 

медичних закладах
КНП «Стрийський ЦПМСД 200,00

6. Придбання та проведення ТО 
первинних засобів пожежогасіння 
(вогнегасників)

КНП «Стрийський ЦПМСД 20,00

7. Перевірка та випробовування 
внутрішнього та зовнішнього 
протипожежного водопостачання

КНП «Стрийський ЦПМСД 20,00

8. Проходження навчання та перевірку 
знань з питань пожежної безпеки 
посадовими особами та працівниками 
медичних закладів

КНП «Стрийський ЦПМСД 10,00


